

邮银聚津彩 财富伴人生

邮储银行天津分行财富中心盛大启幕

2023年12月22日,邮储银行天津分行财富中心盛大启幕,总行零售业务总监梁世栋出席并致辞。天津分行李静姝行长,天津市金融局、和平区政府和社会团体负责人,企业家和私行客户代表参加本次活动。

梁世栋总监发表致辞,表达了对天津分行首家财富中心未来发展的期望,指出财富中心的成立恰逢其时,希望天津分行要以财富中心开业为契机,充分发挥本土优势,打造行业内特色鲜明、专业一流的财富管理品牌,为服务天津市高质量发展奉献邮储力量。

李静姝行长向与会嘉宾介绍了财富中心的分区与功能,表示财富中心的落成,是加快财富管理转型的重要里程碑,天津分行将以“为客户创造价值”为发展理念,构建“专业、专属、专注、专心”“四专”的服务体系,不断拓展财富管理服务外延,实现“家庭—企业—社会”综合价值提升。

活动现场,嘉宾们共同启动剪彩仪式并参观财富中心的特色功能区,体验投教讲座、法律咨询、闻香品茗等金融、非金融活动。

邮银财富,向新而生。邮储银行天津分行财富中心秉承“为客户创造价值”的核心服务



理念,为财私客户提供专业化、个性化、高水准、多层次、多维度的财富管理服务,进一步提

升城市影响力和贡献度,创造更多的财富和价值,成为服务卓越、客户信赖的典范。

邮储银行天津分行荣获 第十三届“榜样天津”最具社会责任企业奖

2023年末,以“榜样聚梦想 奋进高质量”为主题的2023(第十三届)“榜样天津”企业社会责任主题推选活动颁奖会在天津梅地亚大剧院成功举行。本届活动由天津海河传媒中心联合市政府合作交流办、市民政局、市规划和自然资源局、市国资委、市商

务局、市总工会、市妇联、市工商联和市青联联合举办。

邮储银行天津分行连续多年参与“榜样天津”评选活动,今年,邮储银行天津分行再次荣获“最具社会责任企业奖”,作为国有大型商业银行,邮储银行天津分行积极服务和融入天津新发

展格局,以创新变革为引领,主动对接天津市“十项行动”,今年以来,累计投放实体经济贷款近600亿元,为京津冀协同发展、“一带一路”和天津自贸区建设做好金融服务,为全市经济高质量发展提供更有力的金融支持。

接下来,邮储银行天津分行将立足天津区域特点,以集团与天津市政府新一轮战略合作为契机,做好金融“五篇大文章”,切实履行好国有大行的经济责任、政治责任、社会责任,当好服务实体经济的主力军和维护金融稳定的压舱石。

品,持续加大对天津市轨道交通的金融服务力度。深度参与京津冀轨道交通互联互通建设,运用供应链金融方式,提供一揽子金融服务。

邮储银行将依托与天津轨道集团的良好合作基础,积极探索TOD站城一体化综合开发等新的合作模式,不断拓宽综合金融服务范围,进一步整合资源,构建全链条、全场景下的轨道交通智融、融资服务。本着“互通互赢、共商共建”的原则,为客户搭建多样化、多层次的金融服务生态圈,推动与天津市轨道交通建设深度融合,为天津市交通领域高质量发展贡献邮储力量。

邮储银行天津分行与天津轨道交通集团 签订战略合作框架协议

近日,邮储银行天津分行应邀出席天津市轨道交通产业发展促进大会暨产业融通发展共链行动启动大会,并与天津轨道交通集团签订战略合作框架协议。

根据框架协议内容,双方将建立高层联席会议机制,沟通重大项目进展;建立日常联络制度,

设立专职客户经理(小组),整合内部资源,融合“组团”释放叠加效应,全方面为轨道集团提供各项专业服务。

多年来,邮储银行天津分行依托资源禀赋优势,助力建设“轨道上的京津冀”。提供基本建设贷款、融资租赁保理、债券承销等多样化服务产

金融“加法”助力城市老区换新颜

城市的魅力在于其生机勃勃的生命力和“吐故纳新”的活力。2023年9月份,《天津市城市更新行动计划(2023—2027年)》正式发布。在高质量发展的时代命题之下,天津的城市更新从存量中创造增量,开拓出新的增长点,激发城市活力。

被列入南开区城市更新五年计划的南开区天拖片区城市更新项目是泰达控股作为天津城市更新项目开发主体,是落实市委、市政府“十项行动”战略部署将“中心城区更新提升行动”各项目要求转化为实践的标志性项目,其提升改造区域总建筑面积达109.54万平方米,包括22个老旧小区及市政基础设施道路,项目总投资95.96亿元。邮储银行天津分行作为审批金额最大的参与行,于2023年9月份对该项目正式放款1.8亿元,成为该项目首家贷款发放银行。

据了解,邮储银行天津分行高度重视并积极参与天津市的各项城市更新项目,目前已批复天津市南开区西营门片区城市更新项目30亿元、天津港保税区

海港区域城市更新项目20亿元、天津市滨海新区塘沽南站片区城市更新项目20亿元。

其实,早在2019年,邮储银行就已经在北、上、广、深4个城市进行了城市更新改造项目贷款的试点。2020年,邮储银行总行下文通知,要在全国范围内推广城市更新改造贷款。邮储银行天津分行抓住了这一契机,于2021年1月1日在北辰区宜兴埠发放了第一笔城市更新改造的贷款产品,放款额为20亿元。截至目前累计批复城市更新项目13笔,累计授信金额超260亿元。

银企强强联合注入强劲动力,为城市更新项目建设提供了坚实的资金保障。邮储银行天津分行相关负责人表示,除了城市更新改造项目外,邮储银行天津分行也深度参与京津冀基础设施互联互通,助力完善区域交通网,无论是城市建设类重大项目的银团贷款牵头行项目数,还是投放资金规模均居前列。邮储银行天津分行始终将民生工程摆在首位,并将继续发挥构建区域产业生态、驱动多元复合、激活城市空间的重要力量。

“消保权益 邮我护航”

邮储银行天津自贸区分行积极开展金融消费者权益工作

近日,为贯彻落实监管部门及上级行工作要求,持续做好消费者教育宣传工作,邮储银行天津自贸区分行深入开展金融消费者权益保护活动,取得良好成效。

驻营业网点,“阵地式”提升金融消保宣传效果

营业网点是银行开展金融知识宣传教育的“主阵地”。邮储银行自贸区分行通过在公共宣传区域摆放普及金融知识相关宣传折页、员工向等候区客户实时讲解等方式,搭建起一座坚实的金融服务桥梁,营造出良好氛围,从贴近人民群众需求的金融基础知识入手,普及基础金融产品和服务相关内容,广泛宣传监管部门近年来出台的金融惠民利民政策及消费者权益保护监管制度,切实将金融消费者权益保护知识进行普及,将宣传工作融入日常工作中,使普及金融知识工作常态化。

进社区商圈,“定点式”拓宽消保宣传受众范围

社区、商圈是人流量密集,银行开展

金融知识宣教的重点区域。邮储银行自贸区分行各营业网点深入周边社区、商圈,使用统一活动标识进行集中宣传活动。银行工作人员深入生态城万达广场,向商户、来往客群发放宣传材料,面向新市民、年轻人等群体提升宣传力度,将防范非法金融活动、提高金融安全意识、倡导理性消费理念、树立价值投资观念等金融知识及理念向广大群众进行传递,宣传活动获得好评。

履行行业责任,“炼要点”增强普惠金融案防意识

邮储银行自贸区分行着重加强对《金融消费者投诉统计分类及编码 银行业金融机构》的宣传,通过该行客户群及社交圈,向金融消费者进行推送,搜集金融消费者在金融活动遇到的困难,提示各类易损害消费者权益的类型。针对企业客户发展中资金实际需求,注重解决实际问题,优化金融服务环境,提升金融服务质量,将活动与金融机构主体责任感相融合,关注企业金融业务需求,发挥能动性。

通讯员 王娟

广告



A股股票代码: 601658
H股股票代码: 1658
客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

